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令和６年度第１回半田市スポーツ推進審議会議事要旨 

開催日時 令和６年８月１日（木） １４時００分〜１５時００分 

開催場所 市役所３階 ３０３会議室 

会議次第 １．開会 
２．【議題】 

①スポーツ実施率の向上に向けた取り組みについて資料１ 
３．その他 

①半田市スポーツ推進計画（概要版）について資料２ 
４．閉会 

出席委員 
(欠席委員) 

※敬称略 

（委員長）加藤博吏 
（委員）田中益生、日置さと子、渡邉彩、近藤和昭、岩田洋子、 
村松秀樹、竹内光（池田智美、磯貝雅代、増田学、村田旭） 

事務局 教育部長、スポーツ課長、同主幹、同課振興担当主査、同主事、学
校教育課指導主事 

次  第 議事概要 

【議題】（１） 

スポーツ実施率

の向上に向けた

取り組みについ

て 

（事務局） 
・資料１に基づいて説明 
―――――――（質疑）――――――――――――――――― 
（村松委員） 

５月に市役所北側で開催されたバスケイベントについて、１回目にし
て大成功だったと思います。大事なことは継続することで、今後、定番の
イベントになると良いかなと思います。子供たちも「すごく楽しかったよ。」と
言っていました。 
（事務局） 

今後は、バスケット協会に継続していただくよう調整しています。 
（竹内委員） 
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事務局の説明を聞き、様々なスポーツがあることを知り、子供たちが
興味を抱きそうなスポーツがたくさんあるなと感じましたが、高校生や大学
生に興味を抱いてもらうというのは、なかなか難しいと感じています。 
（事務局） 
 スポーツのジャンルがひろがっており、ブレイキンというダンスもスポーツに
位置付けられ、オリンピック種目になっています。様々なスポーツをしてもら
う機会や体験してもらえるイベントを実施していきたいと考えています。 
（岩田委員） 

先日、バレーボールの大会において、ダンス教室の先生が「発表の場
がない」ということで、開会式にダンス教室の披露の場を設けている大会
がありました。今、ダンスを行う子が増加しており、高校に入学すると新体
操はやらないけどダンスはやりたい声はあります。 
（近藤委員） 
 場所を考えなければなりませんが、地区毎に開催してもいいかなと思い
ました。地区毎で小さく開催し、一つ大きくイベント展開することで、市全
体へ拡大していくと思います。 
（日置委員） 

バスケイベントの際、私はスポーツ推進委員としてニュースポーツ体験
会を実施しましたが、バスケ以外の参加者も体験会に多数参加してくれ
ました。ただ、市役所内に自動販売機があるので、参加者に開放するな
どした方が良かったなと感じました。 
（田中委員） 
 様々なスポーツイベントなどはありますが、情報発信と情報取得をもっと
よく考えるべきと思います。例えば施設の空き状況だとか、どのようなクラブ
活動がどこで実施されているかなどが、一元化され多くの方が得たい情報
を所得できることが重要だと思います。若年層にスポーツを広めていこうと
するのであれば、様々な人と交流できるような大会を開催することだと思
います。現大会の在り方を総括的に整理するといいと思います。 
（渡邉委員） 
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 現在、スポーツを実施している子供に継続してもらいたいのか、それとも
スポーツを実施していない子供に実施してもらいたいのかで、何を実施す
るのかが変わると思います。高校生や大学生が小中学生を教えること
で、「この人かっこいいな」「このスポーツやってみたいな」と感じてもらえるこ
とで、スポーツを実施していない子供がスポーツを実施することにつながる
と思います。ただ、高校生や大学生にターゲットを定めるよりは、違う年代
をターゲットとした方が良いと感じています。 
（指導主事） 
 以前、特別支援学級を担任している際に、子供たちにモルックを体験
してもらいました。特性を抱えている子供たちが競い合える楽しいスポーツ
イベントを開催し、そこに興味ある学生が携わることで触れ合える機会を
設ける内容も良いものだと思います。 
（主幹） 
 スポーツやダンスを実施したい人、イベントを実施する際に様々なジャン
ルを盛り込み開催したい人が、どこで情報を得れば良いのかがよく分から
ないという課題もあると思います。 
（事務局） 
 本日の審議会にて、スポーツ実施率向上につながるターゲットを決定し
たかったのですが、本日で決定することが困難なため、次回の審議会にて
事務局から（案）を示させて頂きます。 

その他① 

半田市スポーツ

推進計画（概

要版）について 

（事務局） 
 令和７年度に第３次半田市スポーツ推進計画の中間見直しがあり
ます。その際、今年度の取組などを反映させていきますので、ご意見等が
ありましたら事務局までご連絡を頂きたいです。 

閉会 （事務局） 
次回は１２月５日（木）14︓00〜庁議室での開催になりますの

で、よろしくお願いします。 
 １５︓００（終了） 

 


